



В Сыктывкаре завершено расследование двух уголовных дел о нарушении авторских и смежных прав

Следственным отделом по г.Сыктывкару следственного управления СКП РФ по РК завершено расследование двух уголовных дел о нарушении авторских и смежных прав. Обвинения в незаконном использовании объектов авторского права в крупном размере, т.е. совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.146 УК РФ, предъявлены Роману Горфину и Евгению Старцеву.

По данным следствия молодые люди в нарушение федерального законодательства, т.е. без оформленного в установленном порядке разрешения со стороны компаний – правообладателей авторских и смежных прав приобрели, хранили и реализовали контрафактное программное обеспечение для ЭВМ. За реализацию в качестве вознаграждения Горфин получил – 500 рублей, Старцев – 550 рублей. Между тем, ущерб компаниям-правообладателям от действий Горфина составил более 130 тысяч рублей, Старцева – около 70 тысяч рублей.

В настоящее время уголовные дела направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Санкция ч.2 ст.146 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей, либо обязательных работ на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо лишения свободы на срок до двух лет.

04 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/632237>